哪城县妇联会 聊城县貧下中农协会 共青团聊城县委員会 聊城县 卫生局 聊城县文教局

关于紀念"三八"国际劳动妇女节的联合通知

(65)妇 字第1号

(65)工 字第3号

(65) 聊貧协字第1号

(65)团 总字第2号

(65)卫 妇字第1号

(65) 聊 数字第3号

一九六五年"三八"国际劳动妇女节即将到来,根据省妇联通知精神和我县情况,在紀念"三八"节的活动中,要以阶级斗争为綱,以社会主义和資本主义两条道路的斗争为綱,以生产为中心,充分发动广大妇女塞众和妇女干部学习解放军、大庆、大寨的革命精神,积极完成我国人民在一九六五年工农业生产任务,就是要在更加深入、更加广泛地开展社会主义教育的基础上,大力組織农业生产高潮,並且为一九六五年开始的第三个五年計划作好准备。号召我县广大妇女要对革命的雄心,苦炼过硬的本领,力争在阶级斗争、生产斗争、科学实验三大革命运动中做出重大贡献。今年,我们是在全国人民迎接社会主义革命和社会主义及整新高潮中深纪念"三八"国际劳动妇女节的,要使今年的"三八"节,真正成为动具与組織妇女积极参加这个新高潮的动具日。为此,提出以下几项具体要求:

一、县向广大妇女进行国际。国内大好形势的教育。在国际上,

仍然是"东风压倒西风",亚、非、拉地区的民族民主革命运动,有了进一步的高涨,帝国主义,尤其是美帝国主义的侵略政策和战争政策遭到了一次又一次的失败;现代修正主义的日子也越来越不好过。我国同帝国主义各国反动派和现代修正主义的斗争取得重大的胜利。我国的国际威望空前提高,我国在国际上的影响迅速扩大。在国内我国人民已基本上完成了一九六一年开始的国民經济调整工作。农业和工业已經全面高涨,整个国民經济已全面好等,並且进入一个发展时期。我国第一颗原子弹爆炸成功,突出的显示了我国自力更生的建設社会主义力量的增长。我国的經济力量和国防力量,从来没有这样验大。

通过宣傳教育,鼓励广大妇女, 竪繼續高举毛泽东思想紅旗, 发揚国际主义、爱国主义的草命精神, 大鼓草命干勁,以自力更生、奋发图验、艰苦奋斗、勤俭建国、勤俭持家的实际行动, 积极投入农业新高潮,加强社会主义建設。並积极支援各国人民的草命斗爭, 支援世界劳动妇女的解放运动,为保卫世界和平, 爭取民族独立, 人民民主和社会主义的斗爭作出新的貢献。

二、广泛向妇女罩众宣傳中共中央关于"农村社会主义教育运动中目前提出一些問題的指示,达到家喻戶晓,人人皆知。使广大妇女,特別是貧下中农妇女正确体会这一指示精神,是高阶级宽悟和社会主义 宽悟,在資本主义和社会主义两条道路的斗争中,站得无产阶级立场,坚决走社会主义道路,教育她们敢于革命,敢于胜利,敢于当家作主,維护国家和集体利益,敢于向反对社会主义走資本主义道路的坏人坏事作斗争。同时经教育妇女认識到只有积极参加集体劳动,才能为社会創造更多的财富,加速社会主义建设。妇女也才能获得彻底的解放。

三、动員我县广大农村妇女,在当前大好形势下,积极投入豪季,2.

生产高潮。学习大泰、依靠集体力 宣、自力更生、克服困难。战胜势山恶水夺得高产的革命精神、以及大搞丰产武殿、伊研农业技术、稳步提高产宣的科学态度。积极参加当前的大搞台田、条田、沟渠的配套土地平整活动、作好春耕生产的准备。选择良种、搞好四改为中心的积肥运动,积极向队投配。搞好爱田管理充分利用小片流等闲散土地扩大种植小油特作物以及大搞植树。育苗、要求在"三八"前后。每个妇女劳力栽活十棵树、在城市要动员街道和机关。工厂、企业广大量众和非工干部积极行动起来,为支援和服务工农业生产新高潮作好各项工作。

四、向广大妇女进行兴无灭资、砂旧立新、移风易俗新的道德风尚的教育,号召广大妇女,特别是青年妇女耍以无产阶級思想对待婚姻问题,提倡在思想进步,共同劳动,共同为社会主义事业,共同奋斗的基础上建立起来的自主婚姻;提倡結婚不要采礼,节俭办婚、丧、喜、庆事;在家庭关系上契尊老爱幼,夫妻和睦团结。县經常不断地向子女进行阶級教育,进行爱祖国、爱人民、爱劳动、爱科学、爱尔护丛共财物的五爱教育,把我们后一代培养成红色的草命接班人;在北家庭生活上,县勤俭持家,节約用粮、有計划的安排好生活。同时县大力提倡晚婚和推行計划生育,所有妇代会干部,在这万面县起褒%作用。

三·关于紀念 "三八" 节的活动形式,可以灵活多样。一般的县求: 在农村可以公社为单位召开积极分子和妇女干部会,然后再以大队或自然村为单位,召开妇女羣众会。县道和城镇工委可召开全体妇女 干部、联工、中等学校女学生大型紀念会;农村中学女学生可参加当地程、队活动或以校为单位組織紀念会,但不論采取什么形式

各区、社妇联,将宣傳活动情况,解决的問題,表揚的好人好 事,对当前生产的推动,参加紀念活动的人数于三月中旬报县妇联。



职收益和政会 取門晚 见 工会 阿州战县鱼农下中农林会 共有国职的 光影会 聊晚出生局 聊晚鬼文教局 美戏纪念"三八"国际著的妇女节的联合道和 世中节月 (65) (65) 工学节3号 聊贞协学产生 (65) 团港学节2号 (65) (65) 卫妇学节1号 (65)聊极等第3号

MRCP 19 ON!

美部纪名:3八"1到附第初村包括节的3局关机

一九六四年·三八"国际集新的日本节里门车的来,本层大厅的出区形 是我一样有种的发生自意识,在往来的"多的一篇的中中·爱如月 做许多的例,"好社会议资产主义而亲追给的许多的例,"好生产的 中心、光分黄的度大大文文配作出如如文文中部、首目的自文学、大 度、大震的革命起神,纵极美域线门人民化一九文五年28 出上于16多、张发是更加没入、更加度泛地开展批争该交换方 惠元出上,大为《四代次次世生产多/新、并以为1965年开大江的第三个五年中 机, 是以为少益高。多因我是原大女政、灵林, 草海的成然心, 荒ノ東古 硬车档, 力争和 publica中午, 生产中等. \$1/8英选 三大羊的五分中 作出艺术快献。今年,我们是在全口人民里始社会议学高和 社会设施了海中来地名"三八"门际等的女女子的,是伙多 华的"三八"节奏日时为功务与组织如女孩极考的这个好 京倒的神气日.治心、光·"5丁·加及果件是花:第) 頁

一一是的广大和华进行门际门的大处理等的交流。在门际上,

13等处"发现在例面风",更.约. 村之地压的民族民主革适当的 有:进一片的高涨; 第12至义. 尤其是美第12至义的侵暴政系细维 如果重到了一次又一次 in 光光, 花水行磁水的 日子坐处于外域 不好了。我门间第三主义、各门反的原生处代价正主义的华多、 118年了重大的性别。我门的门京藏堂宝新粮多。数国际门京大 的粤的基建扩大。在门内、我们人民已基于上美成了一个人一个 开始的门即往街间正小作。发生知之生已往全面的流。整丁 17氏传诗飞气面为3年8、盖丛生入一广东展畴刻。我门茅一家原 子弹烧炸成功,笑出的野市了我门间便生地总被社会议 的考的境象。我们的各个方案机门的方方等,狡米没有这种强

通过智持发育,鼓励废火和水。是往底多者毛泽安景色/2旗,展播121年记忆、景月至之的革命经神、大鼓革命于静、心

御里生、香度、国海、水本香华、中代色门、中外扩系的关户等行 的,我想找了你出解了的人。相信就能完成意义是这一并我极为报告 12人员的最高对象. 友好 世界 差许 大亚女 100 18年秋 立动、为1年科介 世界知可,安观民族独立、人民民主如社会主义的好为作出的

二、庆泛何如女科之意信中然中央天然"农村和自己交交商运动中 1的代生的一等问题的指示。达到表明的晓·人人答知。父族大妇 女将公子为下中农女女正的抢会这一大品不精和中,大是多的心人爱什么 和视气放克4音、祝贺车放纵机会放网车走处的中午,115线者 产和收益物 望走社会这是好、极着地的政治等的。政治到12到 截柱与京作主、作为以亲知集作知道,数据的反对犯是这 友宾车这道路的好人切事中好。同时是故事的大,就说 到只有我极产的2年将著的,才特为社会倒生更多的对意的主 社会议是没;如此处村野教行的成的教。

三. 种员纸片度人思好知识,在当前大大子和智力, 程处核入参考 经产文间。下月大东依兹生作力量、自力更足、左阳以图2亿、郑此岁山惠 此的守服了产的节岛楼神的人大战争产品数。在不开农生技行, 线片找了产品的对象交级。我极考的各面的大村沿的一条的.1句 华丽至土地争至墙的;水龙的冷静至产的北高、送粮户线 好的没的中心的好趣治地。我的问题接触;甘水为 重视;气分别用准蒸等闲较土地,村大生地小/胜科作物 以及大杉柱村、育苗、夏南祇三八、新店每个少年多为教/后十 楼村。 不成年,是许是街道如机美工厂。企出度大学 点如职工干部,我放行的友民,各接支细胞至二次出生 李州文道日本代的多工产211年。

四、向张大地步进行更强灭策、破商三年、特风为恰好的 查证风尚的较新。号召陈大地女好到是新华地分。是四年产业以是 李对维大管如同问题。按循孔思查世界、共同参为、共同为社 第二个

社会议事业共同后中的基础上里是走过来的目录场地目;大维 给农不是到礼、华从办好丧、享、废事;社多之应关线上 是真是贵的,夫妻和腔同位。要代学不好的的女进行和 必较育,进行爱视门夏人民、爱考的,爱料子、爱.护公芸 财物的是夏教育. 把我们了一代北京时经色的第二段投 人。在新庭的治与,要对个特新,常的用键,有计制的安排 如光光花。同时是大为代码吃好的批准行时制生育。这种知 代的神和、限这方面是是模范介的目。 五.美能绝到三八"节的日台的开发,可以是1岁美种。一般 的爱我、祝春村可以公批沿岸结,召开级极穷日知处了 到金、张后再四大双或同公村为岸江,召开地女对公会。 光·克州地域传发之最可召开全个华女卫女子等户。联立大型纪 发言、作品不。記想做什么形式,都是根据上述纪念一 1017春,後去地美江生生光正度,始后表揚当地村人女子事。

张纪文/8岁中,可请当地党设置专门各个农林品、摩拉校之 作的好学信,也可请北校24年他们各个作权品,也可请先 进入物价格技能事效。这可靠行其心事是成的纪复18分。 绕之、方和地型设置 20月1年9年广泛、1军入、北美、1位

腹,从含4的产人"节奏正对为动为度大为电子交流管 党会民中心似象的节日。

是在,就如果, 对当得得的经况, 解决的问题.表揭 的对人人的事. 对当前公产的推动, 考加配到的的人权方案 当用中旬极出知状。

18654212412.